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� ��� 3LHUUH�<YHV�3,&+21 6�/�$&�+DXWH�9LODLQH 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
� ��� 7KRPDV�/(�/216 )$57/(&. 6(�+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
� ��� 3LHUUH�)266$5' � 6(�+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
� ��� $QWKRQ\�*8,*8(1 � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
� ��� 0DUF�12(602(1 � 6(�+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
� ��� (YDQ�/
$0,127 � 6(�+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
� ��� 5LZDQ�.8&+$56., � 6(�+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
� ��� 5RPDLQ�/$028/,1( � 6(�+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
� ��� 0DWWKLHX�48,17,1 &$% 6(�+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7KHR�$11,& /HV�3DQಬ7HUV 6(�+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� /XGRYLF�%21$0< 1&$�&RWHQಬWUDLO 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 0DWWKLHX�0$6'280,(5 &OXE�GH�7UDLO�0RQWUHDO 0��+ � �������� �������� &$1��&DQDGD�
�� ��� 0DWWKLHX�'(/$1'+8< � 0��+ � �������� �������� $,1��$WKOªWH�1HXWUH�
�� ��� 9LQFHQW�/8&,(11( � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� )DELHQ�'8*8(67 � 6(�+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� *XLOODXPH�&+(9$/,(5 7HDP�3U«IRQWDLQH 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 0DWKLHX�$,&+281 &RXULU�VXU�%UHVW 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7LPRWK«H�*,'2,1 9«OR�&OXE�&DI«�3LQWH 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� *,0(5�6HEDVWLHQ � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� )UDQFRLV�0�1$5' 5LWP 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 4XHQWLQ�6&$5),*/,(5, � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 0DWKLHX�*285$,1 6DSHXUV�SRPSLHUV�UHQQHV 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� *XLOODXPH�$1',927 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� $OH[DQGUH�3$,//(5 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� )DEULFH�/(*(5 5XQQHUV�)DRX 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� (UZDQ�'89$/ � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 35,*(17�6HEDVWLHQ 7HDP�%HJ�$Q�'LDRXO 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 9DOHQWLQ�)(5 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� $51$8'��*ORDJXHQ� (UJH�YUDV�FRXUW 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 0D[LPLOLHQ�5(9(5'< � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 0DWKLHX�0285(5 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 3LHUUH�0DULH�/(�&+(9,//(5 6�/�9DQQHV�$WKO«WLVPH 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 0DWKLHX�<21 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7KLEDXW�'(/$)217$,1(�/$9$/ � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� *HRIIUH\�628/$%$,//( '(),581�/$1*8,',& 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� &O«PHQW�/(�*8,//28 � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7KRPDV�'80217 5XQ�,Q�6«Q« 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� $UQDXG�63$5)(/ %O«V�GಬRU 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� $OH[DQGUH�%$8'28$5' � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 0DUWLQ�/$6%/(,= *ODV�0DQFKRWV 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 'DPLHQ�<9,1 7($0�63257�/(&/(5&�67�3 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 0DWKLHX�%8�6 3/$ 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 'HQLV�%285'211$< 3ORXJDVWHO�6SRUWV�1DWXU 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 1LFRODV�'$5,(/ � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� $QWKRQ\�*$8%(57 /HV�����SLHGV�%UDQGDQQD 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� )ODYLHQ�6$0621 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� (UZDQ�/(�+,5 � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� )DELHQ�%581(7 � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 52%(57�-XVWLQH � 0��) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
�� ��� (ULF�%2,66(/ /D�5RFKH�6SRUWV�1DWXUH 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� -XOLHQ�%(51$5'�+(59( � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� +XJR�1(89,//( � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� .LOLDQ�*2',(5 .520( 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� -RQDWKDQ�6$/$81 /$�-2,(�'(�&285,5���7HD 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� $GULHQ�9,$8' � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� *HRIIUR\�&$%,2
&+ *$* 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� -XVWLQH�/(�)5(5( � 6(�) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
�� ��� 0RUJDQ�52'5,*8(= 7HUUH�GH�UXQQHUV�ODQQLR 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7KLHUU\�/(�/$0(5 7UHF 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7KHR�'8&+$50( � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� &HGULF�*(1(67( � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� $QWRLQH�/(�0$2 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 6\OYDLQ�78$/ /$�086(77(�%$8/2,6( 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 'DPLHQ�/2=$&+ � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� )ORULDQ�*8,*1< � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7KLEDXW�48(61(/ &RXULU�VXU�%UHVW�&6% 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 0DWKLHX�/(�02$/ /HV�3DQ
7HUV 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� (ULF�0$5& $&)�$/6720���32866(�3,( 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� %DVWLHQ�&$(1(1 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� &DUROH�*8<211$8' &RXULU�¢�$XGHQJH 0��) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
�� ��� )UDQ©RLV�;DYLHU�5,(= � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 2VFDU�:(51(5 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 3DXO�/,211(7 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
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�� ��� 9LFWRULD�3$8/< � 6(�) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
�� ��� )DELHQ�&2&$,*1 � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� .HYLQ�-$1 &DQFHU�2VRQV 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 'DPLHQ�*8,//28 .(5+821�75,$7+/21 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 6WHYH�%$55$8' � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 'DYLG�%(& � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 3LHUUH�/(�*8(1 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� <RKDQQ�%25*1( � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� $XUHOLHQ�%28758&+( � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 6«EDVWLHQ�%8&+$5' $6�/$�%$&211,(5 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� )UHGHULF�/(�)/2&+ � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� +XJR�/(�&2= $/�&DUKDL[�3ORXJXHU 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� -DFN�&$',28 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7HGG\�/28$51 /HV�3KDFRFKªUHV�GH�JDUH 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� $QWKRQ\�&255( � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 2OLYLHU�*/$=,28 .LNLER\ 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7KRPDV�/$85,(5 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7ULVWDQ�&+$0,1$1' � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 9DO«ULH�+$021 5$&,1*�&/8%�'(�)5$1&( 0��) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
�� ��� )ORUHQW�,0+2)) 'LQDUG�5XQQLQJ 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� $UQDXG�&$5$'(& /HV�VHPHOOHV�'RXDUQHQLV 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� (PLOLH�6(59$,6 � 0��) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
�� ��� $OE«ULF�,0%(57 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� %ULFH�02866$5' � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 7KLEDXW�/(&207( � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
�� ��� 3LHUUH�)$,6$17 7&�9$/ 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 5RQDQ�*8<20$5 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� -HDQ�0DULH�/(+(8'( 6�/�3UHVTX
°OH�*XHUDQGD 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 2OLYLHU�%8$11,& /D�URFKH�VSRUW�QDWXUH 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� -XOLHQ�%2'(1(6 5XQ�$YHQWXUH�6DLQW�EULH 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 6LPRQ�/(52< � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 1LFRODV�-$&2% � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 7RP\�'(/&52,; � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 3DWULFLD�&248(/,1 � 0��) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
��� ��� .DULQH�+(&$/( � 0��) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
��� ��� /DXUHQW�/(�)/2&+ � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� $ODQ�%2855,*$1 /HV�FRXUHXUV�GX�0DUGL�V 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� /R±F�/(�0$287 7HDP�$XJXVW�5XQQLQJ 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� *D­O�0(5/(�'(6�,6/(6 &27(175$,/ 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 6\OYDLQ�785%( � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� &KDUOHV�%(8&+$5' � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� /XF�'(/1(67( � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� *XLOODXPH�52&$%2< (QWHQWH�$QJHYLQH�$WKOªW 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� &KULVWLDQ�'$83+,1 *UDQLW�5XQQLQJ��� 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 6WHYH�'$83+,1 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 0D[LPH�025,&( � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 5LFKDUG�0$5< � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 2OLYLHU�9,*28528; 3/28*$67(/�632576�1$785 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 0LFNDHO�/(�675$7 5XQ�$YHQWXUH�/RULHQW 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 1DWKDQ�32,6621 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� /DXUHQW�&+$89(7 � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 0DW«R�&+$89(7 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� (UZDQ�&2/(12 $6377�9$11(6��� 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� $XGH�(95$5' 7HDP�+XPEOH]K 0��) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
��� ��� *D­WDQ�728//(& � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� &HGULF�$8%(57+($8 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 'DYLG�)$%%52 $GUHQDOLQH��)5 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� $UQDXG�'(%/$1*< $GU«QDOLQH���)5 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� %HQRLW�6$02<($8 $GU«QDOLQH��)5 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 3LHUUH�0$5,21 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 6DPXHO�/(�*$/ � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 0LNDHO�6(1$17 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 3KLOLSSH�/(�*$& $63+$/7(��� 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� +LSSRO\WH�$8*8$< � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� &DWKHULQH�'(/$+$<(�0$5=,1 1RUGLTXH�5DEDVWLQRLVH 0��) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
��� ��� /HQQ�$1*(/ .UDNHQ�2&5 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 0LFNDHO�/(52<(5 � 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� -HDQ�&KDUOHV�%$5%(7 7HDP�*«J« 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 5RGROSKH�$8*867,1 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� ,VPD­O�%(5186 � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� $PDXU\�9(5:$(5'( � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� )ORULDQ�+8$8 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 1LFRODV�-28$8/7 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� -XOLHQ�*52//($8 6%/ 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 7KLEDXW�&$5$'(& /D�)RUHVW�/DQGHUQHDX 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� &KULVWRSKH�*$55< 57/9 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 2OLYLHU�%5$9$5' .LNRXURX�6+,0(8 0��+ � �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 7KLEDXG�5,&+$80( 3$&�0$&�3/28=$1( 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
��� ��� 0DJDOL�6,9,1,$17 JXLOHUV�DWKO« 0��) � �������� �������� )5$��)UDQFH�ᄛ
��� ��� (PPDQXHO�/(&2,175( � 0��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFH�
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